
В Новосибирской области перед судом предстанет адвокат, управлявший автомобилем в состоянии алкогольного опьянения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего адвоката Адвокатской палаты, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

По версии следствия, 12 сентября текущего года около 22 часов сотрудниками патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по городу Бердску был остановлен автомобиль под управлением 45-летнего адвоката Адвокатской палаты, находящегося в состоянии алкогольного опьянения. Примечательно, что в 2014 году судом подозреваемый был подвергнут административному наказанию в виде штрафа с лишением права управления транспортным средством на срок 1,6 месяцев в связи с отказом от прохождения медицинского освидетельствования.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/999247>